
Duo Plus
12020000/12021000

Duo Plus
12025000/12026000

Duo Plus
12041000/12045000/12046000

Duo Plus
12245000/12246000

Duo Plus
12820000/12821000

Montageanleitung



• Kostenlose und individuelle Beratung

• Hochwertige Produkte

• Kostenloser und schneller Versand

Bester Service,
beste Preise

Ihr Online-Fachhändler für:

E-Mail: info@unidomo.de Tel.: 04621 - 30 60 89 0 www.unidomo.de

uniDomo GmbH & Co. KG   Thorshammer 12   24866 Busdorf   UstIdNr. DE257133895   Geschäftsführer: Rainer Nau, Sven Klinker

• TOP Bewertungen

• Exzelenter  Kundenservice

• Über 20 Jahre Erfahrung
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kit (masa) instalacyjna
Instalašní kitt ( tmel )

* Installationskitt
plumbing mastic
masilla c

Szerelési gitt
Kurma seti
Instalacijski kit
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Deutsch

Technische Daten
Betriebsdruck: max. 10 bar
Empfohlener Betriebsdruck: 1 - 5 bar
Prüfdruck: 16 bar
Heißwassertemperatur: max. 80° C
Empfohlene Heißwassertemperatur: 65° C
Durchflußleistung: 11 l/min 3 bar

Hansgrohe Zweigriffmischer können in Verbindung mit
hydraulisch und thermisch gesteuerten Durchlauferhitzern
eingesetzt werden wenn der Fließdruck min. 1,5 bar beträgt.

Serviceteile
1 Luftsprudler (10 Stück) 96406000
2 Griff Kalt- / Warmwasserseite 12192000
2.1 Griffstopfen Kalt- u. Warmwasserseite 96407000
3 Absperreinheit 94142000
4 Zugstange 96401000
5 Schaftbefestigung 96408000
6 Anschlußschläuche 13099000
7 Kugelgelenk 96404000
8 Luftsprudler (10 Stück) 13955000
9 Anschlußschläuche mit

Überwurfmuttern 96405000

English

Technical Data
Operating pressure: max. 10 bars
Recommended operating pressure: 1 - 5 bars
Test pressure: 16 bars
Hot water temperature: max. 80° C
Recommended hot water temperature: 65° C
Rate of flow: 11 l/min 3 bars

Hansgrohe two handle mixers can be used together
with hydraulically and thermically controlled continuous
flow heaters if the flow pressure is at least 1.5 bars.

Spare parts
1 mousseur cpl. (10 pieces) 96406000
2 knob for cold / hot water 12192000
2.1 screw cover cold / hot water 96407000
3 stop unit 94142000
4 pull rod 96401000
5 fixation set 96408000
6 flexible tails 13099000
7 ball joint 96404000
8 mousseur cpl. (10 pieces) 13955000
9 flexible tails with nut 96405000

Espanol

Datos técnicos
Presión en servicio: max .10 bares
Presión recomendada en servicio: 1 - 5 bares
Presión de prueba: 16 bares
Temperatura del agua caliente: max 80°
Temp. recomendada del agua caliente: 65°
Caudal máximo: 11 l/min 3 bar

Los mezcladores Hansgrohe pueden ser utilizado junto con
calentadores continuos de agua que sean manejados de
manera hidráulica o térmica, siempre que la presión del
caudal ascienda a un mínimo de 1,5 bares.

Requestos
1 Aireador (10 piezas) 96406000
2 Mando agua fria / caliente 12192000
2.1 Tapón agua  fria / caliente 96407000
3 Montura 94142000
4 Tirador 96401000
5 Set de fijación 96408000
6  Conexión flexibile 13099000
7 articulación esférica 96404000
8 Aireador (10 piezas) 13955000
9 Conexión flexibile con tuerca 96405000
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J ]\N�polski

Dane techniczne
ci QLHQLH��robocze: max 10 bar
zalecane ci QLHQLH�robocze: 1 - 5 bar
ci QLHQLH�kontrolne: 16 bar
temperatura wody gor FHM� max 80° C
zalecana temperatura wody gor FHM� 65° C
sprawno ü�przepá\ZX���EDU� 11 l/min

Armatury dwugryfowe do wody firmy Hansgrohe
mog �byü�u \ZDQH�Z�SRá F]HQLX�]�hydraulicznie
i termicznie sterowanymi przepá\ZRZ\PL

ogrzewaczami wody, je HOL�ci QLHQLH�strumienia
wody wynosi min 1,5 bar.

Cz FL�serwisu
1 m WHZND�powietrza (10 sztuk) 96406000
2 uchwyt do regulacji wody zimnej /

ciepáHM 12192000
2.1 zatyczka uchwytu do regulacji

wody zimnej / ciepáHM 96407000
3 jednostka blokady dopá\ZX�wody 94142000
4 ci JáR 96401000
5 umocowanie nasady 96408000
6 w H�]á F]HQLRZH 13099000
7 przegub kulowy 96404000
8 m WHZND�powietrza (10 sztuk) 13955000
9 w H�]á F]HQLRZH 96405000

Magyar

M V]DNL�DGDWRN

Üzemnyomás: max. 10 bar
Ajánlott üzemnyomás: 1 - 5 bar
Ellen U] �Q\RPiV� 16 bar
Forróvíz-h PpUVpNOHW� max. 80° C
Ajánlott forróvíz-h PpUVpNOHW� 65° C
Vízhozam-teljesítmény: 11 l/perc 3 bar

A Hansgrohe kétfogantyús kever N�D�KLGUDXOLNXV

és h YH]pUHOW�iWIRO\y�Yt]PHOHJtW NNHO�HJ\�WW

alkalmazhatók, ha a folyató nyomás legalább az
1,5 bar értéket eléri.

Szervizalkatrészek
1 légpezsegtet �����GDUDE� 96406000
2 fogantyú a hideg- /melegvíz

oldalon 12192000
2.1 fogantyús záródugó a hideg-

és melegvíz oldalon 96407000
3 elzáróegység 94142000
4 húzórúd / vonórúd 96401000
5 szárrögzít 96408000
6 csatlakozótöml N 13099000
7 gömbcsukló 96404000
8 légpezsegtet �����GDUDE� 13955000
9 zárócsavaros csatlakozótöml N 96405000

ýHVN\

Technická data :
Tlak provozu  : max. 10 bar
DoporuþHQê�tlak provozu  : 1 - 5 bar
Zkušební tlak  : 16 bar
Teplota horké vody  : max. 80° C
DoporuþHQi�teplota horké vody  : 65° C
Výkonnost pr WRNX�� 11 l/min 3 bar

DvoudråDGORYi�míchadla Hausgrobe mohou být
zapojena s hydraulicky a tepeln �ovládaným
pr WRNRYêP�oh tYDþHP��pokud proudící tlak
obsahuje 1,5 baru.

Díly servisu
1 Vzduchové v tGOR������kus �� 96406000
2 DråDGOR�studená / teplá vodní

strana 12192000
2.1 DråDGORYê�kryt studená/ teplá

vodní strana 96407000
3 Uzáv U 94142000
4 Tahací tyþND 96401000
5 Hole RYp�upevn Qt 96408000
6 P LSRMRYDFt�hadice 13099000
7 KuliþNRYê�kloub 96404000
8 Vzduchové v tGOR�����kus �� 13955000
9 P LSRMRYDFt�hadice s šroubovací

maticí 96405000

Türkçe

Teknik Özellikler
øúOHWPH�basÕQFÕ� maks. 10 bar
Tavsiye edilen iúOHWPH�basÕQFÕ� 1 - 5 bar
Kontrol basÕQFÕ� 16 bar
SÕFDN�su sÕFDNOÕ÷Õ� maks. 80° C
Tavsiye edilen sÕFDN�su sÕFDNOÕ÷Õ� 65° C
AkÕú�gücü / Debisi: 11 l/dk. 3 bar

Asgari akÕú�basÕQFÕ�����EDU�olmak úDUWÕ\OD�
Hansgrohe çift kollu bataryalarÕ��hidrolik ve
termik kumandalÕ�sürekli akÕúOÕ�su ÕVÕWÕFÕODUÕ�ile
birlikte kullanabilirsiniz.

Servis ParçalarÕ
1 Hava katÕFÕODU�����adet) 93406000
2 So÷XN�ve sÕFDN�su ayar kolu 12192000
2.1 So÷XN�ve sÕFDN�su ayar kolu

tÕSDVÕ 96407000
3 Kapatma ünitesi 94142000
4 Çekme çubu÷X 96401000
5 ùDIW�sabitleme düzeni 96408000
6 Ba÷ODQWÕ�hortumlarÕ 13099000
7 BilyalÕ�mafsal 96404000
8 Hava katÕFÕODU�����adet) 13955000
9 Montaj somunlarÕ�dahil olan

ba÷ODQWÕ�hortumlarÕ 96405000
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Hrvatski

TehniþNL�podaci
Pogonski pritisak: maks. 10 bar
PreporuþHQL�uporabni pritisak: 1 - 5 bar
Ispitni pritisak: 16 bar
Temperatura vruþQH�vode: maks. 80° C
PrporuþHQD�WHPS��vruþH�vode: 65° C
ProtoþQD�jaþLQD���EDU� 11 l/min

DvoruþQH�mješalice Hansgrohe mogu se koristiti
zajedno sa protoþQLP�grijaþLPD��koji su regulirani
termiþNL�L�hidrauliþNL��ako protoþQL�pritisak iznaša
1, 5 bara.

Djelovi za popravak
1 Dijelovi za zraþQR�kljuþDQMD

(10 komada) 96406000
2 RuþLFD�za hladno / vruþH 12192000
2.1 ýHSRYL�za hladno / vruþH 96407000
3 Zatvorna grupa 94142000
4 Potezna poluga 96401000
5 UþYUãþHQMH�drška 96408000
6 PrikljuþQD�crijeva 13099000
7 Okruglasti zglob 96404000
8 Dijelovi za zraþQR�kljuþDQMH

(10 komada) 13955000
9 PrikljuþQD�crijeva sa slijepim

navrtnjima 96405000
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Hansgrohe
Moravanská 85
CZ-619 00 Brno
Telefon: +420/(0)5/47 21 23 34
Telefax: +420/(0)5/47 21 25 21

CZ

Hansgrohe · Postfach 1145 · D-77761 Schiltach · Telefon +49 (0)  78 36/51-1282 · Telefax +49 (0)  7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com · Internet: www.hansgrohe.com





